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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 27ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª LEGISLATURA. Realizada no dia 02 de 
setembro de 2019, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Gilvane Everton Ferreira – Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª 
Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz da Silva, José Maria de Lima e Rodinei 
Nunes do Prado. Ausentes os Vereadores: Cidelma de Fátima Custódio, Mozart Antonio Pereira 
e Sandra Mara Klassen. O Presidente cumprimenta os presentes e convida o senhor Elias Garcia 
de Sousa, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de 
Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca 
em discussão a dispensa da leitura da Ata, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA DA 26ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA, realizada no dia 26 de agosto de 2019, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovada por unanimidade. O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o 
Segundo Expediente. Sem matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a 
PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. A VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA, em uso da 
palavra cumprimenta os presentes. Pede que seja enviado ofício de agradecimento ao sehores: 
Maurício Francisco Portela e Gilson Camargo da Costa, pela doação de cascalho, de suas 
propriedades, para a readequação das ruas do Distrito de Salles de Oliveira. Em seguida, pede o 
envio de ofício ao Gerente da Agência do Banco do Brasil de Campina da Lagoa, solicitando a 
volta do atendimento nos caixas eletrônicos depois das 17:00 horas, bem como nos finais de 
semana e feriados. Finalizando, faz indicação ao Executivo, para que seja feita, em caráter 
emergencial, a recuperação da Rua Pio XII, na sede do município, pois se encontra em péssimas 
condições de trafegabilidade tanto para veículos quanto para pedestres. O VEREADOR JOSÉ 
MARIA DE LIMA, em uso da palavra cumprimenta os presentes. Pede para reiterar os vários 
pedidos de construção de redutor de velocidade na Avenida J.K., nas proximidades da Auto 
Peças Moro, tendo em vista o risco iminente de acidentes que podem acontecer por causa da 
alta velocidade com que os veículos transitam naquela via, destacando ainda que é necessário 
o atendimento dessa reivindicação com urgência. Sem mais manifestação na Palavra Livre, o 
Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro. Sem inscrição para a Tribuna, o 
Presidente convoca o Vereadores para a 28ª Reunião Ordinária, no dia 09 de setembro de 
2019, às 19:45 horas, no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente encerra a reunião.  
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